

抗震救灾

众志成城

豫川
连心

- 河南对口支援重灾区绵阳，援建过渡住房 130 多万平方米
- 灾区急缺帐篷，郑州加班加点赶制，昨日又送往灾区 4 车厢帐篷

河南对口援建绵阳6万套过渡住房

为保证一线抗震人员旺盛工作状态将实行轮班制

昨日，副省长宋璇涛接受河南省人民政府网站专访，透露了我省救灾援助的最新举措。

抗震救援一线人员将实行轮班

为了保证一线抗震人员能够保持旺盛的工作状态，按照省委、省政府的最新部署，从现在起，我省各相关部门要准备好替补队员，对于坚持一个星期，或者一个多星期、10天左右的人员，就采取轮换的方式，特别是在条件比较苦的地方。具体轮换时间，将根据一线工作人员的实际情况来确定替补队

员的替换。目前我省派往四川灾区的一线抗震救灾的人员，大体上分布在北川、理县和汶川等几个重灾区当中。他们开展的活动，主要包括医疗救助和保畅通，即确保道路的畅通、电力的畅通和网络的畅通。

我省将对口支援受灾区绵阳市

宋璇涛说，我省对口支援绵阳，中央下达的任务是建设过渡性住房，建设 130 多万平方米，拟建 6 万套。目前，对于具体工作，我省正在积极地筹集和调用。

晚报记者 裴蕾

郑州最大帐篷厂加班加点赶制帐篷

热心市民纷纷报名当义工



义工何女士（前排）和工友们在加班加点赶制救灾帐篷。
晚报记者 马健 图

昨日，在郑州市豫兴帆布制品有限公司里，正在缝制帐篷窗纱门的张菊花告诉记者，他们现在正在日以继夜地工作，每天工作都在 12 个小时之上。令人感动的是，为了帮助更多灾区人民早日住进帐篷，很多郑州市民主动申请做义工，帮助赶制帐篷。

“我们是郑州市生产能力最大的帐篷制作企业，以前的日生产量为 100 顶帐篷，在成为民政部征订帐篷点之后，目前每天可以生产帐篷 200 多顶。”厂长宋建平说。

采访中记者发现，很多郑州市民踊跃来这里报名做义工，帮忙制作帐篷。家住管城区的何女士就是其中的一位义工。据介绍，何女士平时依靠捡废品为生，听说震区急需帐篷，这家正在赶制帐篷的工厂在招聘义工，就来报名了。

“俺家孩子今年 5 岁了，上幼儿园，震区的孩

子都没有地方住，有的还失去了爸爸妈妈，我没钱，但是我学过缝纫，我也想有力出力。”何女士说，现在每天中午的 1 点到 3 点，在不收废品的时候，她就来这里当义工。

4 车厢救灾帐篷坐“抢”字头列车赴绵阳

昨日，记者从省救灾中心获悉，5 月 22 日凌晨 2 时，我省从各地征集的 4 车厢救灾帐篷，从铁路东站坐着“抢”字头列车奔赴绵阳。

这 4 车厢救灾帐篷包括驻豫某部队捐赠的 100 顶军用帐篷，焦作民政局捐赠的 240 顶救灾帐篷，固始民政局捐赠的 100 顶救灾帐篷及我省林业部门提供的 66 顶简易帐篷。这批救灾帐篷已于昨日凌晨 2 时，坐着“抢 45017”次列车发往绵阳。预计 24 小时之内将抵达绵阳市民政局。

晚报记者 裴蕾 通讯员 张海民